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„Разширени перспективи“: устойчиво културно въздействие и силно обществено 

отзвук след Sofia Art Fair 2025 

Десет дни след приключването на Sofia Art Fair 2025, проектът „Разширени перспективи“ продължава да 

генерира обществен и професионален интерес, утвърждавайки се като един от най-значимите 

кураторски акценти на събитието и като пример за устойчиво културно въздействие. 

С реализирането си проектът демонстрира как съвременното изкуство може да надхвърли ролята си на 

изложбен формат и да се превърне в активен инструмент за социално сближаване, критическо мислене и 

диалог. Представените произведения – мащабни, визуално въздействащи и концептуално задълбочени – 

привлякоха вниманието на хиляди посетители и бяха широко отразени в национални и специализирани 

медии. 

Особено важен резултат от проекта е устойчивият му ефект върху градската културна среда. Вследствие 

на силния обществен интерес и въздействие, част от произведенията получиха покана да останат 

временно в пространството на София Тех Парк и след края на събитието – ясен знак за значимостта и 

добавената стойност на проекта. Това са „Betasith” на Габриела фон Хабсбург и “Love Hate” на Миа 

Флоентин Вайс. 

„Разширени перспективи“ показа как културата може да функционира като дългосрочна инвестиция – 

не само в художествен смисъл, но и като фактор за развитие на културните и творческите индустрии, 

международния обмен и общественото участие. Проектът, също така, спомогна за утвърждаването на 

Sofia Art Fair като пространство за среща между локални и европейски практики и като платформа с 

потенциал за устойчиво развитие. 

Проект № BG-RRP-11.016-0043 „Разширени перспективи“, финансиран по процедура № BG-RRP-11.016 

„Схема за безвъзмездна помощ „Представяне пред българската публика на съвременни европейски 

продукции от сектора на КТИ“, със средства на Европейския съюз – СледващоПоколениеЕС, чрез Плана 

за възстановяване и устойчивост. 

Настоящият документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – СледващоПоколениеЕС. Цялата 

отговорност за съдържанието на документа се носи от „Съвременно изкуство и култура“ ЕООД и при никакви 

обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и 

Национален фонд „Култура“. 
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